
Co očekávat od ubytování v hostitelské rodině s BLS 

Vaši hostitelé

Ne všichni hostitelé jsou manželé. Někteří jsou nezadaní či žijí jen jako partneři. Některé 
rodiny mohou mít děti, jiné nemusí. Co ale mají všichni společného je chuť sdílet svoji 
kulturu a přivítat studenty ve svém domě.

LGBT

V některých případech můžete být ubytováni u páru stejného pohlaví. Toto bude dopředu 
zmíněno v profilu rodiny před příjezdem. Prosíme o respektování jejich práv a nechání si 
svého názoru pro sebe.

Jídlo

V Anglii mají 3 hlavní jídla denně, snídani, oběd a večeři. V závislosti na vaší hostitelské 
rodině se může čas večeře lišit, ale snídaně se podává zpravidla mezi 7 a 9, oběd mezi 12 a 
půl 1 a večeře mezi půl 7 a 8. Respektujte čas, ve který je rodina zvyklá jíst, připojte se a 
nabídněte si jídlo, které Vám připraví. Váš hostitel bude obeznámen s Vašimi dietami a 
alergiemi a přizpůsobí tomu jídelníček. V některých rodinách budete mít možnost brát si 
jídlo volně, ale upřesněte si to při příjezdu. V případě, že budete mít hlad, nebojte se rodinu
poprosit o svačinu navíc. Pokud byste s nějakým jídlem nebyli spokojeni, promluvte si o tom
s rodinou.

Večerka

Během Vašeho pobytu v Anglii s námi je naší prací Vás udržet v bezpečí. Pokud budete večer
venku a je Vám 16 - 18 let, musíte být doma do 10 večer, jste-li student ve věku 14 – 15 let,
musíte být doma do 9 večer. Nezapomínejte informovat svého hostitele o tom, kam jdete,
kde budete a vyměňte si na sebe telefonní čísla. Také si poznamenejte číslo na BLS English,
kam se můžete obrátit v případě nouze. Pokud přijíždíte jako skupina, je možné, že čas Vaší
večerky bude jiný, ale o tom budete předem informováni.

Zvířata

V Anglii je až 62 % domácností, které vlastní domácího mazlíčka. Respekt k hostiteli a jeho 
mazlíčkům je velmi důležitý. Prosíme, abyste se k mazlíčkům chovali jako ke členovi rodiny. 
Nejčastějšími zvířaty v rodině jsou psi a kočky, někteří hostitelé mohou vlastnit ještěry, 
obojživelníky a nebo malé hlodavce (králíky, křečky,…). Pokud máte nějaké alergie, je 
potřeba nás o nich informovat předem, abychom Vás ubytovali ve správné rodině.

Praní prádla

Během Vašeho pobytu je rodina povinna Vám dovolit nechat si přeprat prádlo aspoň jednou 
týdně. Domluvte se svým hostitelem, kdy se bude prát a zda budete prádlo přidávat k 
hostitelově oblečení a nebo zda budete mít separátní várku. Někteří hostitelé Vám můžou 
nabídnout praní i vícekrát do týdne. 



Koupelna (sprchování)

Nesprchujte se zbytečně často, pokud to nezbytně nepotřebujete. Pro Angličany je běžné 
sprchovat se zpravidla jednou denně. Nekoupejte se zbytečně dlouho a neplýtvejte vodou, 
způsobíte tím nadbytečné výdaje pro Vašeho hostitele.

Sdílené pokoje/koupelny

Dospělí studenti (18+) mají jednolůžkový pokoj se sdílenou koupelnou. Berte prosím na 
vědomí, že všichni studenti musí být ochotni se o koupelnu dělit s hostitelem. Studenti pod 
18 let budou pokoj i koupelnu sdílet s dalšími studenty podobného věku na stejném kurzu. V
rodině mohou být až 3 další studenti.

Cestování

Všechny hostitelské rodiny jsou od školy vzdáleny do 30 minut chůze a nebo jízdy autem. V 
případě, že budete v rodině vzdálené do 30 minut chůzí, můžete do školy docházet sami, v 
druhém případě Vás bude do školy vozit rodina. Rodina Vám ukáže, kudy se chůzí do školy 
dostanete (na mapách nebo předem trasu projdete). Studenti by neměli jezdit hromadnou 
dopravou. Každým směrem Vás hostitel každý den sveze jen jednou.

Škody

Pokud během Vašeho pobytu dojde k poškození majetku, je z Vaší strany nutné škodu 
uhradit nebo opravit. Také se počítá s tím, že každou škodu nahlásíte. Škola se poté s Vámi a
s hostitelem domluví na formě náhrady a problém vyřešíte co nejdříve.

Klíče

Studenti starší 18 let dostanou klíč od domu, aby se mohli volně pohybovat a 
odcházet/přicházet svobodně. Prosíme o respektování večerky domluvené s rodinou. 
Například denní příchody po půlnoci nebudou akceptovatelné. Většina hostitelů je pracující 
a/nebo mají děti. Studenti mladší 16 let nemají dovoleno vlastnit klíč od domu a během dne 
nemají přístup do domu a svého pokoje. Požádejte hostitele, aby zamykal/odemykal 
vchodové dveře a zajistil tak bezpečí.
Změna ubytování

Může se stát, že nebudete spokojeni se svým umístěním. Ideální řešení je promluvit si co 
nejdříve se zaměstnancem BLS. Studenty nepřestěhováváme během prvních 48 hodin, 
protože věříme, že je potřeba čas na aklimatizování se v rodině a zvyknutí si na nové 
prostředí. Může to být velký kulturní šok a ne vždy něčí vina, že se cítíte nekomfortně. Vždy 
se pokusíme promluvit s rodinou a problém vyřešit a pomoci Vám se cítit lépe. Stěhování je 
vždy vnímáno jako poslední možnost.
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